



**КАК ЗВЕЗДЫ ПРОВОДЯТ
ОТПУСК НА ПЛЯЖЕ?**

Словарь:

Думать



Отпуск



Пляж



Отдыхать



Купаться



Загорать



Кататься
на яхте



Джүлия Робертс загорает с детьми, а ДиКаприо – с подругой.
Июль – любимое время отпуска для звёзд. Одни отправляются в отпуск со семьёй, другие – с друзьями, а третьи – с бой- и гёрлфрендами.

Джүлия Робертс вторую неделю подряд отдыхает на своих любимых Гавайях. Весь минувший уик-энд Джүлия плескалась то в бассейне при отеле, то в океане. 44-летняя звезда прилетела на Гавайи вместе с мужем и детьми. Говорят, что Джүлия думает о том, чтобы оставить Голливуд и купаться в море, заниматься йогой и быть ближе к природе.



Для Леона́рдо ДиКаприо на́чался о́тпуск. Снача́ла Лео загора́л на Гава́йях, а сейчас тусит на средиземномо́рском побере́жье, появля́ясь на пля́жах Сан-Тропе́. Разу́меется, не оди́н, а со своёй но́вой де́вушкой. Актёр игра́л в пля́жный волейбо́л, ката́лся на я́хте, пла́вал, загора́л.



Ответьте на вопросы:

- Как звёзды проводят отпуск?
- Что можно делать на море?
- Как, по-вашему, путешествие- это отдых?
- Что нужно взять с собой в поездку?

